「スポーツライン DO パックロッド」ガイド交換・お預かりのお知らせ

2018 年 11 月 20 日 グローブライド株式会社 フィッシング営業本部

お客様各位

平素は弊社製品をご愛用いただき厚く御礼申し上げます。

この度、弊社スポーツラインブランド『DO パックロッドⅠ・Ⅱ』におきまして、正規仕様と違う富士工業株式会社製ではないガイドが搭載されていることが判明致しました。

<対象商品>

- (1) DO パックロッド I 565T (商品コード: 06880135 JAN コード: 206129)
- (2) DO パックロッド I 605T (商品コード: 06880136 JAN コード: 206136)
- (3) DO パックロッド II 565T (商品コード: 06880137 JAN コード: 206143)
- (4) DO パックロッド II 605T (商品コード: 06880138 JAN コード: 206150)

大変ご迷惑をお掛け致しますが、対象商品をお持ちのお客様は正規ガイドへの交換をいたします ので、お買い上げ頂きました販売店へお預け頂きますようお願い致します。

また、ご不明な点がございましたら、下記弊社「お客様センター」までご連絡下さい。

ご不便をお掛け致しますが、何卒ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

グローブライド株式会社 お客様センター

フリーダイヤル 0120-506-204

受付時間:9:00~17:00 (土、日、祝日を除く)

携帯電話からもご利用いただけます